

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 20 decembrie 2023, cu ocazia convocării Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat online și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin-Cristian Forț – administratorul public al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, dna Mariana Cuibuș - director Direcția Economică, dl Claudiu Chiș - director adj. Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, dl Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dl Vlad Petre – arhitect șef - Direcția Urbanism, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl Marcel Adridan – director SADP Zalău, dna Dorina Baboș – director Direcția de Asistență Socială Zalău, dl Vasile Stan – director Ocolul Silvic „Stejarul”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 15.12.2023, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 1607 din 15.12.2023.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 15.12.2023, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl președinte Teodor Bălăjel

Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 21 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dna consilier Ioana Tuduțe, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe Bancea, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Alin

Guler, dl consilier Iulian Popiț, dl consilier Gheorghe Taloș, dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Ioan Șerban.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:

Dl consilier Iulian Popiț – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

Dl consilier Nicolae Fazakas – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

Dna consilier Anda-Maria Ciobanu – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

Dna consilier Mihaela Mureșan – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel – În continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face câteva precizări cu privire la ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Dl primar Ionel Ciunt – Mulțumesc, dle președinte de ședință!

Bună dimineața, doamnelor și domnilor consilieri!

Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi

pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău

din data de 20 decembrie 2023, ora 09:00

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la data de 30.11.2023 pe cele două secțiuni – secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice echipate cu sisteme ITS pentru transportul public local de persoane în Municipiul Zalău, finanțate prin PRNV 2021-2027 și a Studiului de trafic pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice echipate cu sisteme ITS și a modernizării respectiv amenajării unei autobaze secundare pentru serviciul de transport public local de persoane în Municipiul Zalău, finanțate prin PRNV 2021-2027.

3. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, respectiv aprobarea prelungirii Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și actualizarea obiectului Contractului ca urmare a scoaterii definitive a unor suprafețe din fondul forestier.

4. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., în evidența financiar contabilă, gestiunea și administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău și în concesiunea S.C. Transurbis S.A. Zalău.

5. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului privind schimbarea încadrării funcționale a suprafeței de 3,90 ha pădure provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Zalău, situată în zona „Grădina Poporului”, respectiv a parcelelor 46A și 46B, de la categoria funcțională 1.4 B – Păduri constituite în zone verzi din jurul localităților la categoria funcțională 1.4 A – Păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc), fără defrișare, în scopul amenajării unui parc natural.

6. Proiect de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Stagii de practică pentru elevii de la Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” – Zalău”.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2023 și aprobarea programelor de activitate pentru anul 2023 ale S.C. Citadin Zalău S.R.L.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău”.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Construirea de locuințe nZEB-plus pentru tineri în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe sociale C11 și C12 din municipiul Zalău”.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza D.T.A.D, D.T.O.E, SF, aferentă obiectivului de investiții: „Centru de colectare deșeurilor cu aport voluntar în Municipiul Zalău”.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană zona CET Zalău”.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, faza PT, pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Mișii – str. Mihai Eminescu din Municipiul Zalău”.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău” și aprobarea contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Construirea de locuințe nZeb pentru tineri în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Centru de colectare deșeuri cu acord voluntar în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a blocurile de locuințe sociale C11-C12 din Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință al masei lemnoase pentru anul de producție 2024 și a prețului de vânzare directă a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Zalău.

19. Proiect de hotărâre privind reîncadrarea unor active fixe ale Municipiului Zalău din domeniul public neamortizabile în domeniul privat neamortizabile și amortizabile și reîncadrarea unor active fixe din domeniul privat neamortizabile în active fixe amortizabile.

20. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2023.

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2024-2025.

22. Proiect de hotărâre privind încheierea unui PROTOCOL DE COLABORARE pentru realizarea în comun de către MUNICIPIUL ZALĂU și S.C. MINIRIDE S.R.L. a unor servicii de divertisment pentru copii, pentru sărbătorile de iarnă, în perioada 20 decembrie 2023 - 10 ianuarie 2024.

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din Municipiul Zalău – etapa 2”.

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din municipiul Zalău – etapa 2” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău”.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Diverse

*

DI președinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

*

DI președinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

DI consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 4 nu particip.

DI președinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 3 și la proiectul de hotărâre numărul 18 nu particip.

*

DI președinte Teodor Bălăjel

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la data de 30.11.2023 pe cele două secțiuni – secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la data de 30.11.2023 pe cele două secțiuni – secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 373

*

DI președinte Teodor Bălăjel

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice, echipate cu sisteme ITS pentru transportul public local de persoane în municipiul Zalău, finanțate prin PNRR 2021-2027 și a Studiului de trafic pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice, echipate cu sisteme ITS și a modernizării, respectiv amenajării unei autobaze secundare pentru serviciul de transport public local de persoane în municipiul Zalău, finanțate prin PNRR 2021-2027.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

DI președinte Teodor Bălăjel – Este vorba despre un proiect de hotărâre în urma căruia noi dorim să achiziționăm 10 autobuze, din care 5 autobuze electrice cu o lungime de 18 metri și 5 autobuze cu lungimea cuprinsă între 6 și 8 metri. Vrem, în acest mod, să completăm flota de autobuze a S.C. Transurbis Zalău S.A., iar la final o să avem 70 de autobuze noi.

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice echipate cu sisteme ITS pentru transportul public local de persoane în Municipiul Zalău, finanțate prin PNRR 2021-2027 și a Studiului de trafic pentru fundamentarea achiziției de autobuze electrice echipate cu sisteme ITS și a modernizării respectiv amenajării unei autobaze secundare pentru serviciul de transport public local de persoane în Municipiul Zalău, finanțate prin PNRR 2021-2027.

*

Se adoptă hotărârea nr. 374

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

3. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, respectiv aprobarea prelungirii Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și actualizarea obiectului Contractului ca urmare a scoaterii definitive a unor suprafețe din fondul forestier.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl președinte Teodor Bălăjel nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, respectiv aprobarea prelungirii Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și actualizarea obiectului Contractului ca urmare a scoaterii definitive a unor suprafețe din fondul forestier.

*

Se adoptă hotărârea nr. 375

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

4. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., în evidența financiar contabilă, gestiunea și administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău și în concesiunea S.C. Transurbis S.A. Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind declararea unor bunuri ca fiind de interes public/privat al Municipiului Zalău și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., în evidența financiar contabilă, gestiunea și

administrarea Serviciului de Administrare a Domeniului Public al Municipiului Zalău și în concesiunea S.C. Transurbis S.A. Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 376

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

5.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului privind schimbarea încadrării funcționale a suprafeței de 3,90 ha pădure provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, situată în zona „Grădina Poporului”, respectiv a parcelelor 46A și 46B, de la categoria funcțională 1.4 B – Păduri constituite în zone verzi din jurul localităților la categoria funcțională 1.4 A – Păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc), fără defrișare, în scopul amenajării unui parc natural.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului privind schimbarea încadrării funcționale a suprafeței de 3,90 ha pădure provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău, situată în zona „Grădina Poporului”, respectiv a parcelelor 46A și 46B, de la categoria funcțională 1.4 B – Păduri constituite în zone verzi din jurul localităților la categoria funcțională 1.4 A – Păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc), fără defrișare, în scopul amenajării unui parc natural.

*

Se adoptă hotărârea nr. 377

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

6.Proiect de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Stagii de practică pentru elevii de la Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” – Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind asigurarea unor sume din bugetul local al Municipiului Zalău pentru Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” în vederea încheierii de către acesta a Acordului de Parteneriat pentru susținerea proiectului cu titlul „Stagii de practică pentru elevii de la Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” – Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 378

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2023 și aprobarea programelor de activitate pentru anul 2023 ale S.C. Citadin Zalău S.R.L.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2023 și aprobarea programelor de activitate pentru anul 2023 ale S.C. Citadin Zalău S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 379

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 380

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Construirea de locuințe nZEB-plus pentru tineri în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Construirea de locuințe nZEB-plus pentru tineri în municipiul Zalău” – adaptare la teren și asigurare utilități.

*

Se adoptă hotărârea nr. 381

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe sociale C11 și C12 din municipiul Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI pentru realizarea obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe sociale C11 și C12 din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 382

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza D.T.A.D, D.T.O.E, SF, aferentă obiectivului de investiții: „Centru de colectare deșeuri cu aport voluntar în Municipiul Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza D.T.A.D, D.T.O.E, SF, aferentă obiectivului de investiții: „Centru de colectare deșeuri cu aport voluntar în Municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 383

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană zona CET Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl președinte Teodor Bălăjel nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Regenerare urbană zona CET Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 384

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, faza PT, pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Miții – str. Mihai Eminescu din Municipiul Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat, faza PT, pentru obiectivul de investiții „Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea Miții – str. Mihai Eminescu din Municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 385

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău” și aprobarea contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a sediului SADP Zalău” și aprobarea contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 386

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului Construirea de locuințe nZeb pentru tineri în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului Construirea de locuințe nZeb pentru tineri în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 387

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Centru de colectare deșeuri cu acord voluntar în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Centru de colectare deșeuri cu acord voluntar în Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 388

*

DI președinte Teodor Bălăjel

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe sociale C11-C12 din Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe sociale C11-C12 din Municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 389

*

DI președinte Teodor Bălăjel

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de referință al masei lemnoase pentru anul de producție 2024 și a prețului de vânzare directă a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

DI președinte Teodor Bălăjel nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de referință al masei lemnoase pentru anul de producție 2024 și a prețului de vânzare directă a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 390

*

DI președinte Teodor Bălăjel

19. Proiect de hotărâre privind reîncadrarea unor active fixe ale Municipiului Zalău din domeniul public neamortizabile în domeniul privat neamortizabile și amortizabile și reîncadrarea unor active fixe din domeniul privat neamortizabile în active fixe amortizabile.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind reîncadrarea unor active fixe ale Municipiului Zalău din domeniul public neamortizabile în domeniul privat neamortizabile și amortizabile și reîncadrarea unor active fixe din domeniul privat neamortizabile în active fixe amortizabile.

*

Se adoptă hotărârea nr. 391

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

20. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2023.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public și privat al municipiului Zalău pe anul 2023.

*

Se adoptă hotărârea nr. 392

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2024-2025.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

Dl președinte Teodor Bălăjel – Propunerea de rețea școlară vine de la Inspectoratul Școlar Județean. Din studiul proiectului se constată că rețeaua școlară propusă este la nivelul rețelei școlare din anul 2023-2024.

Dna consilier Gabriela Olar – La documentul transmis de Inspectoratul Școlar Județean aș avea rugămintea să corectați adresa și numărul de telefon al Palatului Copiilor, deoarece sunt greșite. Ținând cont că este un document oficial, aș avea rugămintea să corectați.

Dl consilier Alin Guler – Legat de rețeaua școlară, în ceea ce privește numărul de elevi și numărul de clase de la Liceul de Artă „Ioan Sima”, se menționează acolo că momentan ar avea 18 clase și 482 de copii, este corect numărul de copii, este greșit numărul de clase.

Pentru anul viitor se preconizează 22 de clase și 445 de copii, cu 38 de copii - prognoza pentru anul viitor, ceea ce este greșit. Prognoza reală este de 488 de copii. În document se menționează clar că Liceul Ortodox „Sfântul Nicolae” are în acest an 13 clase și pentru anul viitor își propune să aibă tot 13 clase, doar că iar diferă numărul de clase.

Dna director Mihaela Onuțan – Legat de Palatul Copiilor, o să modificăm datele.

Vreau să fac doar o precizare legat de Palatul Copiilor, Clubul Sportiv și Centrul de Excelență, conform prevederilor Legii nr. 198, normal ar fi trebuit să apară un Ordin și aceste unități de învățământ să fie preluate de către Consiliul Județean. În metodologia de aprobare a rețelei școlare, cu avizul Ministerului Educației, aceste unități pot să rămână în continuare în rețeaua școlară până vor apărea metodologiile de cuprindere a acestora la Consiliul Județean.

Legat de planurile de școlarizare, noi solicităm în fiecare an aceste date de la unitățile de învățământ, nu este atributul nostru, dar pentru a putea veni în fața dumneavoastră pentru un proiect de rețea școlară care îndeplinește numărul de copii prevăzut de lege, modificat, de altfel, prin Legea nr. 198, solicităm aceste date să ne asigurăm că se îndeplinesc condițiile.

Anul trecut am cerut o derogare care trebuie aprobată de Inspectoratul Școlar și nu de către noi, dar noi venim cu propunerea de a fi în continuare cu personalitate juridică.

O să verificăm datele transmise de către unitățile de învățământ, iar dacă sunt ceva erori, le vom corecta.

DI președinte Teodor Bălăjel – Supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu mențiunea că se va corecta adresa la Palatul Copiilor.

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – 1 vot – dl consilier Alin Guler.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Zalău pentru anul școlar 2024-2025.

*

Se adoptă hotărârea nr. 393

*

DI președinte Teodor Bălăjel

22. Proiect de hotărâre privind încheierea unui PROTOCOL DE COLABORARE pentru realizarea, în comun, de către MUNICIPIUL ZALĂU și S.C. MINIRIDE S.R.L., a unor servicii de divertisment pentru copii, pentru sărbătorile de iarnă, în perioada 20 decembrie 2023 - 10 ianuarie 2024.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

DI președinte Teodor Bălăjel – Este vorba despre un protocol de colaborare prin care o să oferim o gratuitate cu trenulețul pentru copiii din municipiul Zalău.

Va funcționa începând cu data de 20.12.2023 până în data de 10.01.2024, între orele 15:00-21:00.

Este un cadou pentru copiii municipiului Zalău cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

DI consilier Mihai Crișan – Mi se pare o idee bună, cred că va anima zona centrală. Un târg de Crăciun nu s-a putut realiza? Care ar fi motivele pentru care nu regăsim acolo niște căsuțe sau mai mulți comercianți?

DI președinte Teodor Bălăjel – Dorim să realizăm un mobilier atât în zona pietonală, cât și în zona centrală. La ora actuală, nu am dispus de buget pentru a se putea realiza acest mobilier, dar ne preocupă acest aspect și vrem ca anul viitor să putem face ceea ce ne-am propus.

O să impunem unele reguli în această privință.

Ordonanța nr. 90 ne-a creat mari probleme și nu este niciun secret că am reușit, până la urmă, să punem în aplicare și serviciul cu trenulețul, am primit contract de sponsorizare.

Costul iluminatului festiv de sărbători ar fi aproximativ 500.000 euro.

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotriva? – Un sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierea unui **PROTOCOL DE COLABORARE** pentru realizarea, în comun, de către **MUNICIPIUL ZALĂU** și **S.C. MINIRIDE S.R.L.**, a unor servicii de divertisment pentru copii, pentru sărbătorile de iarnă, în perioada 20 decembrie 2023 – 10 ianuarie 2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 394

*

DI președinte Teodor Bălăjel

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din Municipiul Zalău – etapa 2”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

DI consilier Alin Guler – Se menționează că se dorește să se înlocuiască sistemul actual de încălzire. Mai nou, sistemul de încălzire este doar cu acele termosuflyante din partea de sus a fiecărei clădiri care dau și căldură iarna și aer rece vara.

Este o eroare de redactare sau chiar așa se dorește?

La Ciugud, legat de sistemul de iluminat, am văzut că se modernizează, se pun leduri. Oare nu s-ar putea pune sistem care să pornească automat, inclusiv intensitatea să se regleze în funcție de lumina de afară, deoarece este mai eficient și o să fie reduceri de costuri.

DI președinte Teodor Bălăjel – Se pot pune, dacă scrie în tema de proiectare ce sisteme dorim.

Am scris devize și proiecții pentru 12 unități de învățământ. În urma devizelor care erau cu sisteme de încălzire, pompe de căldură și cele mai performante sisteme, a realizat că Municipiul Zalău trebuie să aibă contribuție de 93 milioane lei. Programul de finanțare prin PNRR nu are un standard de cost care să ne permită cele mai performante sisteme. Nu renunțăm la niciun proiect, le redistribuim oarecum pe programele de finanțare, ca și efortul financiar al municipiului să poată fi suportat.

Dl consilier Alin Guler – Foarte clar, mai ales cu partea de telegestiune a părții de iluminat.

Dar, revin, este mai ieftin ca să existe două sisteme: unul de încălzire și unul de răcire decât unul combinat?

Dl director Dănuț Curea – Acel sistem de ventilo-convectoare pe care l-am avut până în prezent este un sistem care generează costuri destul de ridicate și de asta am optat pentru soluția de încălzire cu calorifere și un sistem separat pentru climatizare.

După cum a făcut precizarea domnul viceprimar, contribuția este una ridicată, deoarece costul standard în contractul de finanțare pe PNRR nu este acoperitor, suntem undeva la 460 euro/mp. Estimările proiectanților se ridică la aproximativ 1.000 euro/mp.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Gheorghe Bancea nu a participat.

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din Municipiul Zalău – etapa 2”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 395

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din municipiul Zalău – etapa 2” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Creșterea eficienței energetice a Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” din municipiul Zalău – etapa 2” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 396

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF, aferentă obiectivului de investiții: „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 397

*

DI președinte Teodor Bălăjel

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului actualizat al proiectului „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău” și a contribuției proprii a UAT Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 398

*

DI președinte Teodor Bălăjel

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA-BIANCA FAZACAȘ